

合肥天气指数



穿衣指数

较冷 建议穿羽绒服和棉袄等



紫外线指数

中等 多云，紫外线低



晨练指数

不宜 有雾霾，不适合进行户外运动



洗车指数

适宜 近期无雨雪，适宜洗车



化妆指数

保湿 请选用保湿型化妆品



带伞指数

不需 今日无雨，无需带雨伞



感冒指数

多发 有空调暖气的场所，注意适当增减衣物

合肥新桥机场春节期间新增曼谷、济宁、烟台、广州等航线

星报讯(方明阳 记者 祝亮) 1月15日,泰国新时代航空将开通合肥直飞泰国曼谷旅游正班直航包机。计划第一阶段安排每周4个班次合肥直飞曼谷,每周二、四、六、日发班。合肥至曼谷航班号E38626,时间13:30至16:00;曼谷至合肥航班号E38625,时间08:00至12:30。

据了解,泰国新时代航空将根据市场情况逐步加密到每天1至2班,完全满足春节选择温情东南亚过春节的人群,目前省内各大旅行社正组团销售。

春节前后,奥凯航空将于2015年1月

13日至3月28日期间在合肥新增至济宁、烟台往返航线,每周二、四、六、日执飞。09:00自烟台起飞,经停济宁后12:45抵达合肥;13:15由合肥出发,14:30抵达济宁,17:00返回烟台,往返航班号: BK2807/8。海航自2015年1月20日起至3月28日,新增合肥至广州航班,合肥始发航班号HU7816,09:30从合肥起飞,11:40到达广州;广州始发航班号HU7815,06:45从广州起飞,08:45到达合肥。每周二、四、六各一班,执飞机型为波音737-800。目前该航班票价310元起售。

合安路桃溪大桥东半幅昨放行车辆

星报讯(万志军 记者 祝亮) 昨天下午,合肥市公路局发布消息,G206公路(上派至舒城界)改建工程的节点工程桃溪大桥东半幅,正式建成通车,往来合肥与安庆的车辆可从东半幅桥上交会通过。今天上午,西半幅老桥将拆除重建。

据合肥市公路局总工程师、项目负责人张俊介绍:“合安路桃溪大桥工程是合安路合肥境内拓宽改造项目的一部分,合安路建设工程全长18.451公里,起点位于肥西县上派镇五十埠与G206公路南岗至上派段相接,终点位于桃溪大桥(舒城

界)。桃溪大桥为合肥六安两市共建工程,位于肥西与舒城交界处,桥梁分东西两部分,昨天通车的是舒城至合肥的东半幅桥。该桥是去年7月16日开工,历时6个月完成老桥拆除及新建任务,下一步将对西半幅桥梁进行拆除重建。”

据了解,G206公路(上派至舒城界)改建工程五十埠至花岗段目前已完成双幅主车道水稳,下一步将进行路面沥青摊铺,计划年底前双幅通车;花岗至桃溪(终点)段正在进行水稳施工,力争年底前全线实现半幅通车。

滁马高速公路有望年内建成通车

星报讯(记者 祝亮) 记者从省交通运输部门获悉,1月8日,全长1396米的滁马高速关键性控制工程跨越京沪铁路特大桥涉铁8片梁板顺利架设完成,比原计划提前15天完工,后续桥面系施工也将于春运前全部完成。

截至目前,建设中的北沿江高速滁州至马鞍山段已经累计完成投资36.16亿元,占总量近64%。其中,路基土石方基本完成,全线6座特大桥已全幅贯通3座,桥梁完成总量94%,路面水稳层完成

单幅单层70公里,小区、绿化等附属工程也在紧张有序推进中,力争年内全线建成。

滁马高速全长83公里,是我省规划的“四纵八横”高速公路网中“纵一”和“横六”的重要组成部分。路线起于滁州市大王镇夹埂村,接宁洛高速,经滁州市来安县、南谯区、全椒县、马鞍山市和县、郑蒲港新区,终至马巢姥桥互通,接马巢高速。项目按双向四车道高速公路标准建设,概算投资为56.59亿元。

@天气

本周我省多雾和霾

星报讯(李若冰 记者 祝亮) 从2014年底,到2015年初,我省大部分地区都经历了多日的好天气,各地都出现了久违的蓝天白云。但这蓝天白云的景象可能无法再持续下去了,记者从气象部门获悉,未来一周,雾和霾将一直困扰着我们。

1月12日,全省多云转阴天。晨间最低气温普遍在0℃以上,其中淮北地区-1~3℃,江淮之间2~5℃,江南地区3~7℃,省城合肥3.9℃。截止到当日16时,全省最高气温淮北地区5~7℃,淮河以南7~12℃。

预计未来一周降水偏少,多雾或霾。其中14日我省南部有弱降雨;16日前后受弱冷空气影响,全省云系增多,气温有所下降。

具体来说,13日:全省阴天,淮河以南大部分地区有小雨。14日:全省阴天到多云。15日:全省多云有时阴天。

@提醒

慎用苯溴马隆 能治病也会“致病” 此药主要用于治疗痛风

星报讯(石跃新 记者 赵莉) 俗话说“是药三分毒”,有些药既能治病,也可能因使用不当致病。昨日安徽省食品药品监督管理局发布最新一期用药安全警示,提醒患者使用苯溴马隆时应注意肝损害的症状和体征。

据安徽省食药监局的药学专家介绍,苯溴马隆临床上主要用于原发性和继发性高尿酸血症、各种原因引起的痛风以及痛风性关节炎非急性发作期的治疗,主要在一些亚洲国家使用。苯溴马隆的使用范围广泛,但由此带来的肝损害等严重不良反应问题也是比较突出的,一些患者在用药期间甚至会出现食欲不振、恶心、呕吐、全身倦怠感、腹痛、腹泻、发热、眼球结膜黄染等不适症状。

专家提醒,医护人员在临床使用苯溴马隆时,应从小剂量开始;治疗期间定期进行肝功能检查;避免与其他具有肝毒性的药物合用,减少腹泻、胃部不适、恶心等消化系统疾病发生;避免风团、皮疹、潮红、瘙痒等皮肤过敏症的出现;避免肝功能异常及谷草转氨酶、谷丙转氨酶及碱性磷酸酶升高严重不良反应的发生。不能在痛风急性发作期服用;在用药初期最好和秋水仙碱或抗炎药一起服用。对于高尿酸血症患者,刚开始服用苯溴马隆时,因大量尿酸随尿排出,用药剂量应为起始剂量。同时,在治疗期间应大量饮水增加尿量。若长期用药应定期检查肝功能,避免与其他肝损害药物同时使用。禁止让中度至重度肝功能损害者以及患有肾结石的患者,孕妇或有妊娠可能的妇女以及哺乳期妇女使用。

安徽省食药监局最后提醒,患者使用苯溴马隆治疗痛风时,如果出现持续性腹泻应立即停药并及时去医院就诊。

合肥空气质量监测数据

监测站 AQI 空气污染指数 PM2.5

明珠广场站	58	44
三里街子站	47	47
董铺水库	37	39
长江中路	39	37
琥珀山庄	37	41
庐阳区子站	48	48
瑶海区子站	43	47
包河区子站	48	49
滨湖区子站	45	48
高新区子站	43	47

更新时间:2015年1月12日
单位:毫克/立方米、微克/立方米

@菜价

合肥青椒价格涨了

昨日,市场星报记者从合肥市物价局获悉,近期合肥青椒价格大幅度上涨,去年12月8日、22日,今年1月8日,青椒农贸市场零售价格分别为2.77元/500g、3.33元/500g、3.93元/500g,一个月上涨42%。

青椒价格上升的主要原因是:受气温影响,尖椒、青椒推迟了上市期,而山东尖椒、青椒的还没有到上市期,市场供应量明显减少,导致价格走高。此外种植成本和运输成本的提高,一定程度上也助推了青椒价格大幅上涨。

记者 任金如

@考试

护士执业资格考试下月现场审核

星报讯(记者 李皖婷) 2015年护士执业资格考试2月起开始现场资格审核。地点设在合肥市阜南路19号人才大厦九楼会议室,审核时间为2月2~3日上午9:00~11:30,以及下午13:30~17:00。

需要注意的是,在校学生考生需提交网上打印的申报表(报名表上需填写个人联系方式),并加盖学校公章;学生入学时加盖省教育厅招生专用章的招生大表复印件,所有复印件

需加盖学校公章;学生八个月的实习证明(需加盖实习医院公章,不认可医院科室章)。

在职工作的考生需提交网上打印的申报表(报名表上需填写个人联系方式),并加盖单位公章、毕业证书、本人所在单位聘书或聘用合同。

报考费用由考生于2015年2月2日~10日在中国卫生人才网上缴纳,逾期未缴费的考生视为放弃报名。

卫生中初级考试26日起开始资格审核

星报讯(记者 李皖婷) 星报记者昨日获悉,2015年度合肥市卫生中初级考试现场资格审核将于本月举行,具体时间为:1月26~27日上午9:00~11:30,以及下午13:30~17:00;地点设在合肥市阜南路19号人才大厦九楼会议室。

前来审核的考生需携带本人有效身份证原件及复印件;网上打印的《2015年度卫生

专业技术资格考试申报表》(请务必手工填写本人联系方式)并加盖工作单位公章;毕业证书和学位证书原件;专业技术职务任职资格证明、聘书;已参加2014年度卫生专业技术资格考试者,须提交考试成绩单复印件。

报考费用由考生于1月26日至2月1日在中国卫生人才网上缴纳,逾期未缴费的考生视为放弃报名。